
ゴルフと出会いの実態調査 - ENSPORTS

調査期間：2022年3月15日〜3月24日
調査機関：ENSPORTS（https://www.ensports.com）
調査方法：インターネット調査
調査対象：ゴルフ経験のある男女70名（20代〜60代、男性47名、女性23名）

回答者層 合計人数 20代 30代 40代 50代 60代

男性 47 5 14 18 6 4

% 10.64% 29.79% 38.30% 12.77% 8.51%

女性 23 3 14 5 1 0

% 13.04% 60.87% 21.74% 4.35% 0.00%

合計 70 8 28 23 7 4

% 11.43% 40.00% 32.86% 10.00% 5.71%

ゴルフ一人予約の出会い 合計人数 20代 30代 40代 50代 60代

あると思う 28 1 15 9 3 0

% 40.00% 1.43% 21.43% 12.86% 4.29% 0.00%

男性 18 0 7 8 3 0

女性 10 1 8 1 0 0

ないと思う 42 7 13 14 4 4

% 60.00% 10.00% 18.57% 20.00% 5.71% 5.71%

男性 29 5 7 10 3 4

女性 13 2 6 4 1 0

ゴルフコンペの出会い 合計人数 20代 30代 40代 50代 60代

あると思う 55 7 20 20 6 2

% 78.57% 10.00% 28.57% 28.57% 8.57% 2.86%

男性 37 4 10 15 6 2

女性 18 3 10 5 0 0

ないと思う 15 1 8 3 1 2

% 21.43% 1.43% 11.43% 4.29% 1.43% 2.86%

男性 10 1 4 3 0 2

女性 5 0 4 0 1 0

ゴルフスクールの出会い 合計人数 20代 30代 40代 50代 60代

あると思う 57 8 20 20 7 2

% 81.43% 11.43% 28.57% 28.57% 10.00% 2.86%
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男性 39 5 11 15 6 2

女性 18 3 9 5 1 0

ないと思う 13 0 8 3 0 2

% 18.57% 0.00% 11.43% 4.29% 0.00% 2.86%

男性 8 0 3 3 0 2

女性 5 0 5 0 0 0

打ちっぱなしの出会い 合計人数 20代 30代 40代 50代 60代

あると思う 18 3 7 6 2 0

% 25.71% 4.29% 10.00% 8.57% 2.86% 0.00%

男性 13 2 5 4 2 0

女性 5 1 2 2 0 0

ないと思う 52 5 21 17 5 4

% 74.29% 7.14% 30.00% 24.29% 7.14% 5.71%

男性 34 3 9 14 4 4

女性 18 2 12 3 1 0


